
Βιετνάμ, Βορράς & Νότος

Από τα σμαραγδένια νερά του Κόλπου Χαλόνγκ έως τα πλωτά χωριά του Μεκόνγκ

Το Βιετνάμ ξεδιπλώνει έναν κόσμο γεμάτο αντιθέσεις και μαγεία, καθώς συνδυάζει τον πολιτισμικό

Βορρά με την κομψότητα του Ανόι και το επιβλητικό τοπίο του Κόλπου Χαλόνγκ, ενώ παράλληλα

αποκαλύπτει τον εξωτικό Νότο και τη ζωντανή ενέργεια του Χο Τσι Μινχ. Κάθε σημείο προσφέρει

αυθεντικές εικόνες, έντονες εμπειρίες και βαθιά επαφή με την τοπική κουλτούρα. Με άλλα λόγια, οι

διακοπές στο Βιετνάμ μετατρέπονται σε ένα ταξίδι γεμάτο πολιτισμό, φυσική ομορφιά και στιγμές που



αποκαλύπτουν την ψυχή της Νοτιοανατολικής Ασίας.

To tailor made ταξίδι μας περιλαμβάνει

Τελικές τιμές με όλους τους υφιστάμενους φόρους αεροδρομίων

Διήμερη κρουαζιέρα στον Κόλπο Χαλόνγκ

Ξενάγηση στο Ανόι και Χο Τσι Μινχ, με στάσεις σε ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία

Εξερεύνηση στο Δέλτα του Μεκόνγκ, με βάρκες ανάμεσα σε πλωτές αγορές και φυτείες φοινίκων

Best period to travel
Νοέμβριος - Μάρτιος & Ιούλιος – Αύγουστος

Τι θα δεις στο Βιετνάμ, Βορρά & Νότο;

Από τα ομιχλώδη βουνά του Βορρά έως τα ζωντανά κανάλια του Δέλτα του Μεκόνγκ, το Βιετνάμ είναι

ένας κόσμος γεμάτος εικόνες, ρυθμό και ιστορία. Συγκεκριμένα, το Ανόι συστήνει την παράδοση και την

αποικιακή κομψότητα, ο Κόλπος Χαλόνγκ εντυπωσιάζει με τα σμαραγδένια νερά και τους βραχώδεις

σχηματισμούς, ενώ ο Νότος αποκαλύπτει τη δυναμική καθημερινότητα του Χο Τσι Μινχ και τη ζωή πάνω

στο νερό. Οι διακοπές στο Βιετνάμ συνδέουν τη φύση με τον άνθρωπο αλλά και το παρελθόν με το

παρόν, δημιουργώντας ένα ταξίδι αυθεντικό, γεμάτο εμπειρίες που μένουν στον χρόνο.

Ανόι
Περιπλάνηση στα στενά της παλιάς πόλης, με

παραδοσιακές αγορές και αποικιακή αρχιτεκτονική.



Κόλπος Χαλόνγκ
Κρουαζιέρα ανάμεσα σε χιλιάδες νησιά και βραχώδεις

σχηματισμούς, σε ένα από τα πιο μαγευτικά τοπία της

Ασίας.

Χο Τσι Μινχ & Τούνελ Κουτσί
Εξερεύνηση της ζωντανής πόλης και επίσκεψη στα ιστορικά

τούνελ του πολέμου του Βιετνάμ.

Δέλτα του Μεκόνγκ
Μια μαγευτική πλεύση μέσα στη ζούγκλα, ανάμεσα σε

φοινικόδεντρα, τοπικά χωριά και αγορές στο νερό.

Λίγα λόγια για το ταξίδι στο Βιετνάμ

Το Βιετνάμ συνδυάζει τη σοφία της Ανατολής με την

πλούσια ομορφιά της φύσης και δημιουργεί έναν

προορισμό γεμάτο ισορροπία. Αρχικά, στο Ανόι, η ιστορία

και ο πολιτισμός συνυπάρχουν στους δρόμους μιας πόλης

που τιμά το παρελθόν της, ενώ παράλληλα διατηρεί

ζωντανό τον καθημερινό της ρυθμό. Στη συνέχεια, η κρουαζιέρα στον Κόλπο Χαλόνγκ αποκαλύπτει ένα

τοπίο σιωπής και αρμονίας, όπου η θάλασσα και τα βουνά αγγίζουν τον ουρανό. Στον Νότο, το Χο Τσι

Μινχ εκφράζει την ενέργεια και τη σύγχρονη ζωή, ενώ το Δέλτα του Μεκόνγκ παρουσιάζει τη γνήσια

καθημερινότητα της υπαίθρου μέσα από κανάλια, χωριά και πλωτές αγορές. Οι διακοπές στο Βιετνάμ

https://redelephant.gr/travel/vietnam/


είναι μια μοναδική εμπειρία και ο κόκκινος ελέφαντας την απογειώνει σε ένα ταξίδι ζωής, ιδανικό για

όσους αναζητούν ουσία, πολιτισμό και αυθεντική επαφή με την Ασία.



Πρόγραμμα Εκδρομής

1. 1η μέρα: Πτήση για Ανόι
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Ανόι, τη σημερινή πρωτεύουσα του Βιετνάμ. Ολονύκτια

πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού με άφιξη την επομένη ημέρα.

2. 2η μέρα: Ανόι cyclotour & παράσταση μαριονέτων
Διατροφή: Δείπνο Άφιξη στο Ανόι, όπου θα σας συναντήσει ο τοπικός μας αντιπρόσωπος. Ακολουθεί

μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Μετά την απαραίτητη ξεκούραση, θα απολαύσετε

περιήγηση της παλιάς πόλης καθισμένοι στα παραδοσιακά ποδήλατα του Βιετνάμ, έχοντας χρόνο να

βυθιστείτε ευχάριστα σ’ ένα κόσμο διαφορετικό, παραμυθένιο. Ακολουθεί μία από τις εξαιρετικές

παραδόσεις του Βιετναμέζικου πολιτισμού, ο χορός των μαριονέτων στο νερό. Θα παρακολουθήσετε

την  παράσταση και μετά θα φάτε δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ, η

πόλη έχει πολλούς πειρασμούς. Διαλέξτε τον δικό σας.

3. 3η μέρα: Ανόι (ξενάγηση της πόλης) – Κόλπος Χαλονγκ
Διατροφή: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο Tο Mαυσωλείο και η κατοικία του Xο Tσι Mινχ, αλέες, πάρκα με

κουρεμένο γρασίδι, η παγόδα της Λογοτεχνίας, την πλατεία Μπα Ντινμπ και το Πανεπιστήμιο, λίμνες και

λιμνούλες, είναι τα αξιοθέατα που θα επισκεφθούμε στην πρωινή μας περιήγηση στο Aνόι, που

κατοικείται από τους προϊστορικούς χρόνους. Μετά το μεσημεριανό γεύμα θα αναχωρήσετε με πούλμαν

για τον κόλπο του Χαλόνγκ (170 χλμ, περίπου 3 ώρες. Θεόρατα βράχια, μέσα στη θάλασσα,

δημιούργησαν στον όρμο του Xαλόνγκ, ένα τοπίο μοναδικής ομορφιάς, για να το απολαύσετε εσείς.

Άφιξη στον γραφικό όρμο και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και χρόνος στη

διάθεσή σας.

4. 4η μέρα: Κόλπος Χαλονγκ (κρουαζιέρα) – Αεροδρόμιο Ανόι - Χο
Tσι Mινχ
Διατροφή: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο Σήμερα θα ζήσετε μία από τις εντυπωσιακότερες εμπειρίες,

που έχει να αναδείξει η ευρύτερη περιοχή. Η 4ωρη κρουαζιέρα με ένα καλοτάξιδο «σαμπάν» στον κόλπο

του Tonechino, μια διαδρομή σαν παραμύθι, για να γλιστρήσετε ανάμεσα από τις πανέμορφες νησίδες

και τα αλλόκοτου σχήματος, βράχια. Θαυμάστε την καλλιτεχνία της φύσης, φωτογραφήστε τα ποιητικά

σπήλαια με σταλακτίτες και σταλαγμίτες, ThienGung και DauGo, και απολαύστε τα εύγευστα πιάτα από

ψάρι, που θα σας σερβίρουμε πάνω στο πλοιάριο για να συμπληρώσουμε την γλυκύτατη «γεύση» του

Χαλόνγκ. Επιστροφή στο Ανόι και το αεροδρόμιο, για να πάρετε την πτήση για της παλιάς Σαϊγκόν, την

πανέμορφη μεγαλούπολη του πολύχρωμου Bιετνάμ, που για πολλά χρόνια υπήρξε η πρωτεύουσα του

παλιού Nότιου Bιετνάμ. Aπό το 1975 έχει «φορέσει» το καινούριο της όνομα, Xο Tσι Mινχ και αποτελεί το



κόσμημα της χώρας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και δείπνο.

5. 5η μέρα: Xο Tσι Mινχ (ξενάγηση της πόλης και σήραγγες
Κουτσί)
Διατροφή: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο Σήμερα θα ζήσετε μια αξέχαστη εμπειρία. Ξεκινάμε με την

ξενάγηση της πόλης, όπου θα γνωρίσετε το υπέροχο κέντρο, το Προεδρικό Μέγαρο (σήμερα μουσείο),

αποικιακά κτίρια, τον καθεδρικό ναό Νοτρ-Νταμ, το ναό Thien Hau Temple, την αγορά Ben
Thanh και το κεντρικό ταχυδρομείο, το οποίο αποτελεί υπόδειγμα αποικιακής αρχιτεκτονικής. Γεύμα.

Το απόγευμα συνεχίζουμε την επίσκεψη στις υπόγειες σήραγγες Κουτσί, οι οποίες ήταν το καταφύγιο

των Βιετκόγκ στη διάρκεια του Βιετναμέζικου Πολέμου. Οι σήραγγες βρίσκονται 75 χλμ από την πόλη

και εδώ θα ανακαλύψουμε τις κρυφές αλήθειες μίας περιόδου γεμάτη περιπέτειες και τραγωδίες.

Επιστροφή στο Χο Τσι Μινχ για δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Συνεχίστε για ψώνια στα παζάρια της

πόλης.

6. 6η μέρα: Xο Tσι Mινχ (Δέλτα του Μεκόνγκ)
Διατροφή: Πρωινό, Μεσημεριανό, Δείπνο Σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στο Δέλτα του ποταμού

Μεκόνγκ. O Mεκόνγκ που έχει τις πηγές του στα Iμαλάια στα οροπέδια του Θιβέτ, ξεδιπλώνεται σε ένα

μήκος 4000 χιλιομέτρων και λίγο πριν εκβάλλει στη θάλασσα της Nότιας Kίνας, χωρίζεται σε εννέα

παραποτάμους, με πλάτος τριών χιλιομέτρων – που οι Bιετναμέζοι ονομάζουν «εννέα δράκοντες». Μετά

από μια απολαυστική διαδρομή, με κατεύθυνση το Nότο, θα επιβιβαστείτε σε ένα πλοιάριο για να ζήσετε

μια αξέχαστη γνωριμία σ’ ένα ευλογημένο τόπο, όπου όλα μοιάζουν να κινούνται ανέμελα, αλλά σε

διαφορετικούς ρυθμούς. Απολαύστε το ναό Cao Dai στην πόλη My Tho, ενώ συνεχίζετε μέσω της

πανέμορφης γέφυρας Rach Mieu στην πόλη Bentre. Εδώ θα κάνετε βόλτα στον ομώνυμο ποταμό, με

μοναδικές εικόνες των ντόπιων ανθρώπων και των απίθανων ορυζώνων. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο

στο Mekong Green. Συνεχίζουμε την τοπική μας περιήγηση πριν να επιστρέψουμε στο Χο Τσι Μίνχ, όπου

οι νύχτες είναι εύθυμες και γοητευτικές συνάμα.

7. 7η-8η μέρα: Xο Tσι Mινχ – Ταξίδι επιστροφής
Διατροφή: Πρωινό Μετά το πρωινό, ελεύθερος χρόνος μέχρι τη μεταφορά για το αεροδρόμιο και την

πτήση της επιστροφής μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη στον προορισμό μας την επόμενη ημέρα



Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο

Περίοδος Διαμονής
10/ΙΑΝ – 15/ΙΟΝΥ & 15/ΣΕΠ–

15/ΔΕΚ
16/ΙΟΥΝ– 14/ΣΕΠ

Standard πακέτο 1.845 € 1.995 €

Superior πακέτο 1.995 € 2.145 €

Deluxe πακέτο 2.195 € 2.345 €

Οι τιμές είναι υπολογισμένες σε οικονομικό ναύλο από και προς Αθήνα και ισχύουν για

περιορισμένο αριθμό εισιτηρίων.

Οι τιμές ενδέχεται να τροποποιηθούν κατά την περίοδο της βιετναμέζικης ή κινέζικης

πρωτοχρονιάς, καθολικού ή ορθόδοξου Πάσχα και εμπορικών εκθέσεων

Οι τιμές περιλαμβάνουν τους φόρους αεροδρομίων & επίναυλο καυσίμων από Αθήνα

Επιβαρύνσεις:

Επιβάρυνση 130 € ανά άτομο για αναχώρηση από και προς Θεσσαλονίκη
Επιβάρυνση 130 € ανά άτομο για αναχώρηση από και προς Λάρνακα

Αεροπορικό δρομολόγιο – Αεροπορικές εταιρείες:

Η προσφορά βασίζεται σε ειδικούς οικονομικούς ναύλους ατομικών ταξιδιών, που υπόκεινται σε

τρέχουσα διαθεσιμότητα και προσφορές.

Προσφέρουμε ειδικές τιμές με πτήσεις της Scoot μέσω Σιγκαπούρης, Juneyao Airlines μέσω

Σαγκάης, Etihad Airways μέσω Άμπου Ντάμπι, Turkish Airlines μέσω Κων/πολης, Qatar
Airways μέσω Ντόχα, Emirates μέσω Ντουμπάι, Air China μέσω Πεκίνου.

Με την αποστολή της tailor made προσφοράς και ανάλογα με την περίοδο, θα σας σταλεί το

καλύτερο και πιο οικονομικό αεροπορικό δρομολόγιο.

Προτεινόμενα Ξενοδοχεία ανά κατηγορία

Standard πακέτο

Ανόι – Larosa hotel 3*

Χαλόνγκ – City Bay Palace 3*

Χο Τσι Μινχ – Universe Central 3*

Superior πακέτο

Ανόι – May de ville  hotel 4*

Χαλόνγκ – Halong Pearl hotel 4*

Χο Τσι Μινχ – Royal Star hotel 4*



Deluxe πακέτο

Ανόι – Sheraton 5*

Χαλόνγκ – Halong Plaza hotel 4*

Χο Τσι Μινχ – Windsor Plaza hotel 5*

Περιλαμβάνονται:

Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με ενδιάμεσο σταθμό

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων

Διαμονή σε ξενοδοχεία της επιλογής σας

Διατροφή με βάση το καθημερινό πρόγραμμα

Παράσταση σε θέατρο με μαριονέτες στο νερό στο Ανόι

Κρουαζιέρα στον κόλπο Χαλονγκ με σαμπάν

Βόλτα με παραδοσιακά πλοιάρια στο Δέλτα του Μεκόνγκ

Επίσκεψη στα τούνελ Κου Τσι

Μεταφορές από και προς το αεροδρόμια και για όλες τις εσωτερικές μετακινήσεις του

προγράμματος

Περιηγήσεις, Ξεναγήσεις, Εκδρομές, όπως περιγράφονται

Τοπικοί έμπειροι ξεναγοί

24ωρο τηλέφωνο ανάγκης

Ενημερωτικά έντυπα

Δεν Περιλαμβάνονται:

Φιλοδωρήματα & αχθοφορικά

Βίζα εισόδου στο Βιετνάμ

Τοπικοί Φόροι

Προσωπικά έξοδα

Υγειονομικές προφυλάξεις στον προορισμό

Για το ταξίδι σας στο Βιετνάμ θα χρειαστεί να ενημερωθείτε σχετικά με τα απαραίτητα εμβόλια και τις

τυχόν χημειοπροφυλάξεις που συνιστώνται (π.χ. για την ελονοσία). Οι απαιτήσεις και οι οδηγίες

ενδέχεται να αλλάζουν ανάλογα με την περίοδο και τα προσωπικά σας ιατρικά δεδομένα.

Σας ενημερώνουμε ότι:

Το τουριστικό μας γραφείο δεν φέρει ευθύνη για ιατρικά θέματα που αφορούν εμβολιασμούς

ή προφυλάξεις υγείας.



Η αρμόδια αρχή για έγκυρη πληροφόρηση είναι ο Εθνικός Οργανισμός Δημόσιας
Υγείας Ε.Ο.Δ.Υ. (πρώην ΚΕΕΛΠΝΟ).

Παρακαλούμε να απευθυνθείτε έγκαιρα στον προσωπικό σας ιατρό ή σε ιατρείο

ταξιδιωτικής ιατρικής, ώστε να λάβετε εξατομικευμένες συμβουλές και τις απαραίτητες οδηγίες.

Η έγκαιρη ενημέρωση και προετοιμασία θα διασφαλίσει την υγεία και ασφάλειά σας κατά τη διάρκεια

του ταξιδιού.

Σημαντικές Παρατηρήσεις:

Οι τιμές των πακέτων είναι υπολογισμένες με βάση την ισοτιμία του δολαρίου έναντι του ευρώ. Σε

περίπτωση αλλαγής της ισοτιμίας το γραφείο μας διατηρεί το δικαίωμα αναπροσαρμογής των

τιμών

Οι τιμές των πακέτων είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά την

ζήτηση δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει η αντίστοιχη

επιβάρυνση του αμέσως επόμενου διαθέσιμου οικονομικού ναύλου

Η σειρά του προγράμματος, καθώς και τα ξενοδοχεία μπορούν να τροποποιηθούν, όπως ακριβώς

επιθυμείτε

Στην περίπτωση που κατά την κράτηση τα ξενοδοχεία του προγράμματος (ή κάποιο από αυτά) δεν

είναι διαθέσιμο, θα επιβεβαιωθεί άλλο εφάμιλλης ποιότητας και κατηγοριοποίησης.

Στην περίπτωση αναπροσαρμογής ή αύξησης των φόρων αεροδρομίων και του επίναυλου

καυσίμων, η διαφορά που προκύπτει επιβαρύνει τον ταξιδιώτη.

Ταξιδιωτικά έγγραφα:

Απαιτείται βίζα για το ταξίδι σας στο Βιετνάμ. Το διαβατήριό σας θα πρέπει να μη λήγει εντός 6 μηνών

από την ημέρα άφιξης στον προορισμό. Βεβαιωθείτε ότι υπάρχουν αρκετές κενές σελίδες στο

διαβατήριό σας (για τυχόν θεώρηση βίζας ή/και εισόδου-εξόδου από την χώρα που επισκέπτεστε). Όσοι

ταξιδιώτες είναι αλλοδαποί και δεν είναι κάτοχοι Ελληνικού διαβατηρίου, οφείλουν να επικοινωνούν

κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της χώρας που επιθυμούν να επισκεφθούν για να πληροφορηθούν για τις

διαδικασίες έκδοσης βίζας (εφόσον αυτή απαιτείται). Η εταιρεία μας δεν φέρει καμία ευθύνη σε

περίπτωση προβλήματος, που παρουσιαστεί με τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα την ημέρα της αναχώρησής

σας από δική σας ευθύνη.

Υγειονομικές Προφυλάξεις:

Δεν απαιτούνται εμβόλια ή άλλου είδους προληπτική αγωγή

Tο νερό δεν είναι πόσιμο


